



# BLAZING COMETÉ AZ ÉV ELSŐ NAGYDÍJA

Frankel négyéves fia, Blazing Comet nyerte az év első kiemelt versenyét, a Káposztásmegyeri Díjat, ahol a tavalyi év lovát, Cirfandlit utasította maga mögé. A háromévesek első nagyobb erőfelmérőjében, a Gróf Erdődy Rudolf Emlékversenyben Friendly Fenomen könnyedén győzött a kétéves évjártat legjobbjai előtt.

Április második felében igazán beindult a versenyszezon, hiszen egy hónapra a kapunyitó után, április 18-án már a szezon első kiemelt versenyét, a Káposztásmegyeri Díjat futották. Ebben az egykor Budapest északi részén elterült, mára már beépített káposztásmegyeri lóversenypályára emlékezünk, amely a két világháború között üzemelt, és az utánpótlás versenyzetetésében játszott meghatározó szerepet.

## VERSENYRE KÉSZ A JÓ LOVAK EGY RÉSE

Az 1400 méteres, 2 millió forint összdíjazású díjban négyéves és idősebb lovak állhatnak starthoz. Az indulóknak koraisággal, gyorsasággal, de már némi állóképességgel is rendelkezniük kell. Ezenkívül jó, ha szeretik a szintetikus pályafelületet is, mivel a versenyrendező május elejéig nem engedte, hogy a versenylovak a gyepen fussanak.

Évek óta az látható, hogy a futamban nem indul sok ló, hiszen a jobbak egy része még nem mindig áll készen a futásra, vagy éppen várják a gyepfelületet, így idén hat induló vágott neki a távnak. Közük ott szerepelt a verseny három korábbi győztese: az idén már kilencéves Báthory (2017-ben nyert), Cirfandli (2019), valamint Dante's Peak (2020). Rajtuk kívül a tavalyi év végén ehhez a versenyhez hasonlóan 1400 méteren, a Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díjban győztes kanca, Simply The Best, valamint a fantasztikus származással rendelkező és tavaly három futásából három győzelmet szerzett Blazing Comet, illetve két év kihagyás után az Alagi Díj egykori nyertese, Csalán is indult. Az első számú esélyesnek az idén már Németországban futott tavalyi nyerőt, Dante's Peakot tartotta a Turf szaklap.

## A KÁPOSZTÁSMEGYERI DÍJ

Az izgalmak már a verseny előtt megkezdődtek, mert Dante's Peak szokásos bakozásával lépett a pályára, emiatt a szokásos leeseett róla, így szabadon, de lassan galoppozott a starthely felé. Szerencsére a startgépnél megállt, és a lovas is vissza tudott ülni rá. Az indítás után a mindig gyors Báthory állt az élre, de tőle pillanatok alatt átvette a vezetést Blazing Comet, miközben a többi esélyes hátrébb galoppozott. A befutóegyesen előtti kanyarban Simply The Best és Cirfandli is megpróbált felzárkózni Blazing Comethez, miközben Báthory egyre inkább visszaesett. Az üldözők végül csak megközelíteni tudták Blazing Cometet és Paizs Gábor lovát, akik magabiztosan és meglehetősen könnyen, egy hosszal érték célba a milánói verseny előtt felkészülésként futott Cirfandli, valamint Simply The Best előtt. A trió viszont nagyon megverte a



FOTÓ: VONCZEM GABRIELLA

- 1. A Káposztásmegyeri Díj finise
- 2. A győztes csapat a Káposztásmegyeri Díj után
- 3. Simply The Best a parádén
- 4. Báthory indul a pályára

többieket, akik több mint tíz hosszal mögöttük értek be. Erre a nagy különbségre magyarázatot jelenthet a kiváló lefutási idő, amivel Blazing Comet új pályarekordot állított fel 1:24.5 másodpercet futva.

### A KÉKVÉRŰ GYŐZTES

Blazing Cometet tavaly, év közben vásárolták meg a francia Arqana társaság ún. nyári árverésén a FELTEFE istálló tulajdonosai 14 ezer euróért (mintegy 5 millió forintért). Nem véletlenül került a magyar vételeknél szokásosnál többre az akkor már hároméves mén, hiszen fantasztikus származással rendelkezik. Apja ugyanis Frankel, akít nemcsak a 2010-es évek, hanem sokan az évszázad legjobb lovának tartanak, miután 14 futásából 14 alkalommal – közte tíz Group 1-es versenyben – nyert. A fedeztetési díja idén is 175 ezer angol font, azaz 72 millió forint. A 2013-ban indult fedezőmén-karrierje alatt már 13 Group 1-es nyert adott, árverésen pedig a legdrágább utódját 2 millió Guineas-ért (több mint 832 millió forintért) adták el. A Niarchos család által tenyésztett Blazing Comet anyja, Moonlight's Box szintén kivételes anyakanca, aki Bago személyében Arc de Triomphe-nyerőt is adott, de az ő fia a nálunk is jól ismert, kétszeres Group 1-es nyertő fedezőmén, Maxios is. Blazing Comet viszont Moonlight's Box eddig versenyzett 11 utódja közül nemcsak a legfiatalabb, hanem a leggyengébb is. Legalábbis négy franciaországi futása alapján úgy tűnt, hogy nem lesz belőle igazi versenyló, ezért egy tavaly júniusi 12. helye után rövidesen az árverésre vitték. Innen Csupor Ferenc idomárhoz került (2021-ben a tréner eltöltése idején felesége, Pap Gabriella neve alatt fut a ló), aki először október végén egy mérföldes, nyeretlen lovaknak kiírt versenyben állította starthoz a kistermetű hároméves, aki 16 hosszal nagyon megverte a mezőny többi részét. Ezután egy szintén mérföldes, II. kategóriás verseny következett, ahol hét hosszal győzött. A tavalyi év végén már erősebb versenylóval is összemérte a tudását egy I. kategóriás



- 1. A versenyeken márciusban és áprilisban sem vehettek részt nézők
- 2. Az első két hónapban a szintetikus talajon zajlott a versenyzés
- 3. Cirfandli a parádén
- 4. Blazing Comet a győztesek körében
- 5. Friendly Fenomen a győztesek körében a csapattal
- 6. Light Blue Sky
- 7. Melmet a verseny előtt



1400 méteres futamban, ahol szintén biztosan győzött. A télen tovább fejlődött, és minden jel szerint felért a legjobb, gyors lovak közé. Eddig a Kincsem Parkban még nem futott gyepen, így mindenki kíváncsian várja a bemutatkozását ott is.

### FELKÉSZÜLÉS A NEMZETI DÍJRA

Az április 18-i versenynap másik érdekes futamának a Gróf Erdődy Rudolf Emlékverseny számított. A verseny névadója kiváló lótenyésztő, valamint a 20. század első felében a Magyar Lovaregylet elnöke is volt, illetve könyvet is írt a magyar lóversenyzésről.

Ez a 1400 méteres, I. kategóriájú verseny a legjobb háromévesek felkészülését szolgálja a szezon első klasszikus tenyésztőversenyére, a nála 200 méterrel hosszabb Nemzeti Díjra (illetve a kancák számára a Hazafi Díjra), amelyet idén három héttel később, május 9-én futnak.

A hat induló között ott találtuk a tavalyi két éves évjárat első három helyezettjét, így Diadora STS-t, Melmetet és Light Blue Sky-t is. Mellettük három feltörekvő tehetség állt starthoz, akik eddig még nem mérték össze az erejüket a legjobbakkal. A start után Santa Clara és Melmet állt az élre, de a többiek is közel helyezkedtek hozzájuk. A célegyenesbe érve a végig kívül fordult Friendly Fenomen Mocsinka Vivienel megtámadta az élen haladókat, majd könnyedén utolérte és meg is előzte őket. A győztes a célba végül három és fél hosszal Light Blue Sky és Melmet előtt ért be.

### EGY ÚJABB ÍR VÉTEL

A kis Friendly Fenoment az ír Goffs társaság 2019-es yearling-árverésén vásárolta meg 2000 euróért (mai áron 721 ezer forintért) Kovács Sándor Gyolai Zoltán számára. A sprinter Guttaifantól és a kanadai születésű Friendly Hearttól Írországból született mén későn érőnek tűnt. Kétévesen a tavalyi év utolsó versenynapján állították starthoz egy nyeregteleneknek kiírt versenyben, ahol öt-

## Kiemelt versenyek a Kincsem Parkban 2021-ben

Időpont	Verseny neve	Összdíjazása (forint)	Táv (méter)	Részvevők
Május 9.	Batthyány-Hunyady Díj	3 millió	1600	4 éves és idősebb lovak
	Nemzeti Díj	4 millió	1600	3 éves ménék és kancák
	Hazafi Díj	2,8 millió	1600	3 éves kancák
Június 5.	Millenniumi Díj	7,5 millió	1800	4 éves és idősebb lovak
	Alagi Díj	3 millió	2000	3 éves ménék és kancák
Július 4.	99. Magyar Derby	14 millió	2400	3 éves ménék és kancák
Augusztus 1.	Kisbér Díj	3 millió	2000	3 éves és idősebb lovak
	Magyar Kancadíj	4,4 millió	2400	3 éves kancák
	Kozma Ferenc Emlékverseny	4,5 millió	1200	3 éves és idősebb lovak
Szeptember 12.	Kincsem Díj	14 millió	2400	3 éves és idősebb lovak
	Imperiál Díj	4,5 millió	1600	3 éves és idősebb lovak
	Overdose Díj	4,5 millió	1000	3 éves és idősebb lovak
	Kovács Mihály Emlékverseny - Magyar Háromévesek Nagydíja	4,4 millió	2400	belföldi tenyésztésű, 3 éves ménék és kancák
Szeptember 26.	Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny	2 millió	1300	2 éves kancák
	Gróf Széchenyi István Emlékverseny	3 millió	2000	3 éves és idősebb kancák
Október 10.	Magyar St. Leger	4,5 millió	2800	3 éves ménék és kancák
	Kállai Pál Emlékverseny - Budapesti Díj	2 millió	1400	2 éves és idősebb lovak
	Szent László Díj	3 millió	1400	2 éves ménék és kancák
November 7.	Lovaregyleti Díj	3 millió	2800	3 éves és idősebb lovak
	Kétévesek Kitériuma	2 millió	1600	2 éves ménék és kancák

Forrás: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.



dikként végzett. Idén azonban már kétszer is futott szintén a nyeretlenek között, és egyre jobb formákat mutatott, miután először másodikként ért célba, majd könnyen nyert. Ezután bizonyára ott szerepel majd a Nemzeti Díj indulói között is.

### A KIEMELT VERSENYEK NEM VÁLTOZTAK

A Káposztásmegyeri Díj mellett még 20 másik kiemelt versenyt írt ki a 2021-es

évre a Kincsem Nemzeti Kft. A szezon során összesen 266 futamban állnak majd starthoz a telivérek vasárnaponként. Egy szombati nap jelent kivételt, méghozzá június 5., amikor vasárnap Szlovákiában futják a Turf Galát, így a magyar lovasok és szurkolók mindkét fontos versenynapon részt tudnak venni. A versenyrendező a háromhetes nyári szünet mellett májusban, szeptemberben és még októberben is kiírt egy-egy szünetnapot. A kiemelt

hétvégék száma változatlanul három, így a május 9-i Nemzeti és Hazafi Díj, illetve Batthyány-Hunyady Díj hétvégéje, majd a július 4-i hétvége, amikor az év legfontosabb versenyét, a Magyar Derbyt futják, illetve a szeptember 12-én tartandó Kincsem Díj hétvégéje. A szezon legfontosabb, hátralévő kiemelt versenyei a táblázatban láthatók.

**Voncsem Gabriella**